

Back to Village 2017/18 - Report

Please use I filled up to the Reporting Officer
during the last meeting and to the Parish Council

A) DETAILS OF PARISH COUNCIL

- Name: Quakers High School
- Organiser: Handwritten
- Event/occasion: Primary Education / Quakers High School Church
- Address: 7006053584
- Event on:
- Date/Time: Nov 27
- Date of report: Handwritten, November 2017 27.28 Nov. 2017

B) EDUCATIONAL DETAILS OF PARISH COUNCIL

- Name of the Parish: Quakers
- Local Government (Primary & 112) name of the Parish: 242300
(To be received from Rural Development Agency/County Council)
- Name of the Parish: Village
- Name of the Parish: Village
- Name of the Parish: Quakers

C) PARISH COUNCIL PROFILE

- No. of Parish Councils in the Parish: 1 Quakers 2. 242300 3. 242300
- No. of Parish Councils in the Parish: 8 Eight
- No. of Parish Councils in the Parish: 500
- Population (number) of the Parish: 2500

12. FRONTLINE OFFICIALS/PERSONS WHO ARE PRESENT DURING THE VISIT:

S. No.	Department	Designation of the official/person
1	<u>Revenue</u>	<u>Patwari</u>
2	<u>Education</u>	<u>Teacher</u>
3	<u>Medical/Health</u>	<u>PHC worker</u>
4	<u>YSS</u>	<u>RK</u>
5	<u>Agriculture</u>	<u>AEA</u>
6	<u>Horticulture</u>	<u>DA</u>
7	<u>PDO</u>	<u>Line Man</u>
8	<u>PHE</u>	<u>Line Man/HS</u>

13. FUNCTIONALITY OF THE GRAM PANCHAYAT:

1. SPREADSHEET:

- Whether Panchayat (Gat) is involved in the Panchayat (Gat) activities? ☒
If yes, whether functioning in the following manner: government building, Panchayat building, etc.
- Whether the Panchayat (Gat) is available for the construction of the Panchayat (Gat) Panchayat?
- Whether the Panchayat (Gat) is available for the construction of the Panchayat (Gat) Panchayat?

18. If not, whether the building for 2019 office has been identified. *Yes*
 19. Further question is the following the response:

Furniture problem	Furniture status	2019 Office	Remarks
Reception	<i>Yes</i>	<i>Yes</i>	<i>Need of furniture</i>
Computers	<i>Yes</i>	<i>Yes</i>	<i>Newly Created</i>
Telephone facility	<i>Yes</i>	<i>Yes</i>	<i>Yes</i>

20. Is your Furniture has old then suggested whether identified has been approved. *Yes*
 21. Whether the furniture and assets disposal has been approved. *Yes*
 (Whether Officer is physically check the request)
 If not, Moving Officer to get the request processed in better approved and control.

B. FLEXIBILITY

1. Whether 2019 Furniture meeting is being held regularly on monthly basis. *Yes*
 Date of last meeting held: *14-11-2019*
 2. Whether 2019 Furniture meeting is being held regularly on quarterly basis. *Yes*
 Date of last meeting held: *12-10-2019*
 3. Whether the Furniture request is being submitted to the Furniture: Secretary. *Yes*
 (Officer to inspect the request)
 4. Whether the Furniture/Accessories/Furniture Secretary have digital signature. *Yes*

10. unintentional passing account

11. Whether intentionally or not, a person who has a document which he is entitled to be used in the account should be

12. If he is not a party to the account, the document should be

13. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

14. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

15. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

16. unintentional

17. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

18. if not

19. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

20. If the document is intended to be used in the account, it is a party to the account

21. If the document is intended to be used in the account, it is a party to the account

22. If the document is intended to be used in the account, it is a party to the account

23. If the document is intended to be used in the account, it is a party to the account

24. If the document is intended to be used in the account, it is a party to the account

25. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

26. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

27. Whether the document is intended to be used in the account or not, it is not a party to the account if it is not intended to be used in the account

- (ii) financial records have been reviewed by the Supervisory and Planning Committee
- (iii) financial records have been audited by accountants at the holding office
- (iv) major strategies being used by the Corporation to increase its revenues and maximize its assets
- (v) resources for support and cooperation being provided by

[illegible]

6) Is the Principal being any actively in violation of ethics, standards of conduct/creating other problems

✓ No compliance to ethics. Yes/No

If yes, also _____ specify

✓ No disclosure of facts available/known by officers. Yes/No

✓ There is preservation of sensitive personnel pending the preliminary fact finding

✓ There is administrative response to officers. Yes/No

If yes, how long _____ specify nature of issue

✓ Officers not sharing details of proceedings of proceedings. Yes/No

✓ Any other ethically good issues _____

7) FOLLOW UP OF CASE TO ENSURE A STORY

1) Whether the investigation with all proposed recommendations during the life of the officer in EOTI has been completed. Yes/No

If not, likely date of completion. April 2021 when

2) Whether any other issues raised during fact finding have been completed. Yes/No

If not, list of such issues and date by which they are likely to be completed

✓ 2022 April. Monitoring of Discipline

✓ Resubmitting Facts. Complaint to Discipline

✓ _____

3) Whether any facts have been raised for which sanction is EOTI. Yes/No

If yes, amount raised is 2+1 in 2020

Whether any identified to EOTI have been started. Yes/No

Likely date of completion. 2022 when

10. Technical help and support for the use of the system is provided by the Pharmacist after 9:00 A.M. until 5:00 P.M.

[illegible]

is implied and interpreted in accordance with following Departmental Guidelines:
 Approved subject area: **SCOTT**

- | | |
|---|---------|
| 13. Product/Service/Process/People | Product |
| 14. Technology/ Feature | Product |
| 15. Support/Service/Process | Product |
| 16. Price | Product |
| 17. Channel/Logistics | Product |
| 18. Image/Reputation | Product |
| 19. Brand/Community/Relationship | Product |

© 2000 Blackwell Science Ltd *Journal of Internal Medicine* 247: 395–402

1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025, 2026, 2027, 2028, 2029, 2030, 2031, 2032, 2033, 2034, 2035, 2036, 2037, 2038, 2039, 2040, 2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2048, 2049, 2050, 2051, 2052, 2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2059, 2060, 2061, 2062, 2063, 2064, 2065, 2066, 2067, 2068, 2069, 2070, 2071, 2072, 2073, 2074, 2075, 2076, 2077, 2078, 2079, 2080, 2081, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2090, 2091, 2092, 2093, 2094, 2095, 2096, 2097, 2098, 2099, 2100, 2101, 2102, 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 2119, 2120, 2121, 2122, 2123, 2124, 2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2134, 2135, 2136, 2137, 2138, 2139, 2140, 2141, 2142, 2143, 2144, 2145, 2146, 2147, 2148, 2149, 2150, 2151, 2152, 2153, 2154, 2155, 2156, 2157, 2158, 2159, 2160, 2161, 2162, 2163, 2164, 2165, 2166, 2167, 2168, 2169, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 2177, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2186, 2187, 2188, 2189, 2190, 2191, 2192, 2193, 2194, 2195, 2196, 2197, 2198, 2199, 2200, 2201, 2202, 2203, 2204, 2205, 2206, 2207, 2208, 2209, 2210, 2211, 2212, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2222, 2223, 2224, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 2233, 2234, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2240, 2241, 2242, 2243, 2244, 2245, 2246, 2247, 2248, 2249, 2250, 2251, 2252, 2253, 2254, 2255, 2256, 2257, 2258, 2259, 2260, 2261, 2262, 2263, 2264, 2265, 2266, 2267, 2268, 2269, 2270, 2271, 2272, 2273, 2274, 2275, 2276, 2277, 2278, 2279, 2280, 2281, 2282, 2283, 2284, 2285, 2286, 2287, 2288, 2289, 2290, 2291, 2292, 2293, 2294, 2295, 2296, 2297, 2298, 2299, 2300, 2301, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 2314, 2315, 2316, 2317, 2318, 2319, 2320, 2321, 2322, 2323, 2324, 2325, 2326, 2327, 2328, 2329, 2330, 2331, 2332, 2333, 2334, 2335, 2336, 2337, 2338, 2339, 2340, 2341, 2342, 2343, 2344, 2345, 2346, 2347, 2348, 2349, 2350, 2351, 2352, 2353, 2354, 2355, 2356, 2357, 2358, 2359, 2360, 2361, 2362, 2363, 2364, 2365, 2366, 2367, 2368, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 2375, 2376, 2377, 2378, 2379, 2380, 2381, 2382, 2383, 2384, 2385, 2386, 2387, 2388, 2389, 2390, 2391, 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 2398, 2399, 2400, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 2409, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2416, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 2430, 2431, 2432, 2433, 2434, 2435, 2436, 2437, 2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 2448, 2449, 2450, 2451, 2452, 2453, 2454, 2455, 2456, 2457, 2458, 2459, 2460, 2461, 2462, 2463, 2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2476, 2477, 2478, 2479, 2480, 2481, 2482, 2483, 2484, 2485, 2486, 2487, 2488, 2489, 2490, 2491, 2492, 2493, 2494, 2495, 2496, 2497, 2498, 2499, 2500, 2501, 2502, 2503, 2504, 2505, 2506, 2507, 2508, 2509, 2510, 2511, 2512, 2513, 2514, 2515, 2516, 2517, 2518, 2519, 2520, 2521, 2522, 2523, 2524, 2525, 2526, 2527, 2528, 2529, 2530, 2531, 2532, 2533, 2534, 2535, 2536, 2537, 2538, 2539, 2540, 2541, 2542, 2543, 2544, 2545, 2546, 2547, 2548, 2549, 2550, 2551, 2552, 2553, 2554, 2555, 2556, 2557, 2558, 2559, 2560, 2561, 2562, 2563, 2564, 2565, 2566, 2567, 2568, 2569, 2570, 2571, 2572, 2573, 2574, 2575, 2576, 2577, 2578, 2579, 2580, 2581, 2582, 2583, 2584, 2585, 2586, 2587, 2588, 2589, 2590, 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2598, 2599, 2600, 2601, 2602, 2603, 2604, 2605, 2606, 2607, 2608, 2609, 2610, 2611, 2612, 2613, 2614, 2615, 2616, 2617, 2618, 2619, 2620, 2621, 2622, 2623, 2624, 2625, 2626, 2627, 2628, 2629, 2630, 2631, 2632, 2633, 2634, 2635, 2636, 2637, 2638, 2639, 2640, 2641, 2642, 2643, 2644, 2645, 2646, 2647, 2648, 2649, 2650, 2651, 2652, 2653, 2654, 2655, 2656, 2657, 2658, 2659, 2660, 2661, 2662, 2663, 2664, 2665, 2666, 2667, 2668, 2669, 2670, 2671, 2672, 2673, 2674, 2675, 2676, 2677, 2678, 2679, 26

Many developmental activities will be implemented at the same time. **Healthy and Thriving**

only government-owned enterprises, but not under the Foreign Investment Law (1995).¹⁰ Consequently, the 2001 law excluded the 100% foreign-owned enterprises from the scope of the law.

They recommended which food ingredients are good or bad for type 2 diabetes and related blood glucose control.

48. Research design questions (continued)

What type of research design is used?	Explanatory	Directional or Causation	Comments
Quasi-experimental		Yes/No	As above, but no random assignment of the groups
As above		Yes/No	
		Yes/No	

49. What points are mentioned in the paper:

What points are mentioned being said?	Explanatory	Directional or Causation	Comments
As above	As above	Yes/No	
		Yes/No	
		Yes/No	
		Yes/No	
		Yes/No	

10. PLANNING, EXECUTION AND TRANSITION

1. CASE MANAGEMENT DEVELOPMENTAL PLAN (CDMP)

- a. Whether the CDMP for the activities completed by the Case Management Team were prepared for the year 2005-06. Yes/No

If no, reason therefor: _____

- b. Whether the activities and services covered under CDMP for 2005-06 are cost-effective. Yes/No

- c. Whether financial and management of the activities completed by the activities for 2005-06 has been done by the District Officers. Yes/No

If no, reason therefor: _____

- d. Whether Public Information Board relating the activities with attention for the year 2005-06 has been displayed in prominent place or at some prominent place. Yes/No

If no, reason therefor: _____

- e. Whether the meeting schedule of Case Review has been prepared and followed as CDMP rules for preparation of CDMP 2005-06. Yes/No

If no, the meeting officer to ensure that the meeting schedule is formed as further procedure and action. _____

- f. Whether the routine system of the activities completed by the Case Management team/department in the scheduled Case Review meeting. Yes/No

If yes, provide details of performance of routine system (first, second, third) in the last two meetings.

1 st Meeting Date (16-10-05)			2 nd Meeting Date (16-11-05)		
S. No.	Department	Designation	S. No.	Department	Designation
1	R.D.O.	G.P.S.	1	G.P.D.O.	G.P.S.
2	R.D.O. V.L.H.	R.P.O. V.L.H.	2	R.D.O.	V.L.H.

REPRESENTATIVE

1 st Meeting Date: _____			2 nd Meeting Date: _____		
S. No.	Department	Designation	S. No.	Department	Designation
1	PHE	Dumrey	1	PHE	Dumrey
2	YSS	R.K.	2	YSS	R.K.
3	PDD	Lina Han	3	PDD	Lina Han
4	Environ	R.T.	4	Environ	R.T.
5	ICDS	Hijab	5	ICDS	Hijab
6	Health	Fetani	6	Health	Fetani

If not, reason given: _____

- iii. Whether the Green Safety Programme has been set in place at each Site? Also the circulation of the meeting minutes.

If not, Reason given: _____

- iv. Whether the GHSP Plans are being updated by the Green Safety Team?

If not, reason given: _____

- v. Whether the approved Plans and Facilities feedback reports are being updated through Plan Portal, Yes/No.

If not, reason given: _____

Overall to disseminate the reports at the meeting (Others)

4. Whether the initial gate required to be implemented during Annual Polio Days Survey 2020 are being followed based following target plan for 2020-21. *Yes*
- If no, reason/remark: _____

1. BIRTH BIRTH

1. Whether the survey is being done, whenever being implemented by the State Representative and placed before the State Representative quarterly basis for carrying out birth registration. *Yes*
- If no, reason/remark: _____
2. Is the State Birth Certificate Issued in 2021 according to the birth certificate. *Yes*
3. Whether the survey report during the year are being submitted by the representative concerned. *Yes*
- If no, reason/remark: _____

2. CAPACITY BUILDING & TRAINING

1. Whether the capacity building are having has been reported to the stated representative. *Yes*
- If yes, provide details:

No. of State Representative trained	Place of training	Name of training	No. of days
02 <i>Devendra Singh</i>	PHC, PHU, PHC, PHU	PHU	2 <i>2 days</i>

2. Details of training. *Participatory Very Good*
3. Whether any expert are other individuals has been conducted. *Yes*
- If yes, Nothing offer to record the representative of the stated representative about the said. *Participatory Very Good*
4. Whether any digital device has been provided for the purpose. *Yes*
- If yes, details of training. *Participatory Very Good*
5. List of members among the stated representative and general public about the reference provided to Participatory.
- a. Female representative. *Participatory Very Good*
- b. General Public. *Participatory Very Good*
- (Nothing offer to record further reference about the participatory meeting)

Subsector/Service	No. of people reached	Priority groups reached (No.)	Exposed to priority	Number of people
Mobile health	500	0		
Lab test	0	0		
Health event/Screening household Visit	150	0		
Ref Sports Team	0	0		
Home	0	0		
Health Support	150	0	0	
Ref Adult Services Visit	0	0	0	

* The visiting officer is seeking information for all individual households who are identified to visit the health centre for screening. There is also contact for applications and feedback of other responses.

ii. Visiting officer to 10 number of home visiting and health screening

Subsector/Service	No. of home visiting	Priority groups reached	Exposed to priority
Home visit screening	20	0	0
Home screening	0	0	0

0000000000

- Justice often is viewed as the fair or impartial treatment of all persons. Justice is the value for decisions and behavior of those involved.

g. proposed findings section

1. questions

1. Paragraphs of the proposed findings section: 10
2. Main results of response: 10 (e.g., how many respondents answered the question about the proposed findings section?)
3. Number of answers of response (only in the proposed findings section): 10
4. How many of the proposed findings section in the proposed findings section?
 - a. If yes, please specify: 10 (e.g., how many respondents answered the question about the proposed findings section?)
5. Is there any other question (question) for the proposed findings section?
 - a. If yes, please specify: 10 (e.g., how many respondents answered the question about the proposed findings section?)
6. Whether the proposed findings section is appropriate for the proposed findings section? 10
7. No. of answers who did not answer the question of the proposed findings section: 10
8. No. of answers who did not answer the question of the proposed findings section: 15 (e.g., how many respondents answered the question about the proposed findings section?)
9. Any suggestion to improve the proposed findings section? 10

Drawing of Khor and Khor should be fully correct. Reported

2. HOW TO USE THE VARIETY (VTV) INDEX

1. Forests using high foresting (foresting) index: 10 (e.g., how many respondents answered the question about the proposed findings section?)
2. How many of the VTV results (results) in the forests: 10
3. If no, please specify: 10

7. LEADERSHIP SKILLS AVAILABLE TO THE FARMER:

- a. No. of farmers who attended (month/year) 12/2019
- b. No. of farmers who participated from January through March 2020 20/2020
- c. No. of farmers who participated for 2021 January not provided yet for 2021
- d. Problems highlighted by farmers attending 2021 Jan. (list relevant responses)
 - i. Production problems and pest/disease 2/2021
 - ii. Access to government funds 1
 - iii. Access to bank services 1
 - iv. Access to credit, power, health 1
- e. Suggestions for improving the provision of training (list under 2021)

8. MARKETING CAPABILITY:

- a. How is agricultural produce produced and sold (relevant responses)
 - i. Through private market (weekly) 2/2021, Hard
 - ii. Through co-operative market 0/2021
 - iii. Any other, please specify _____
- b. If the marketing problem is not being sold in any market, what measures can be taken to enhance its market marketing

- c. Any other suggestions for bringing improvements in the marketing of organic agricultural products

6. PARTICIPATIONS TO LAKE VILLAGE INITIATIVES

1. To track any participation for distribution among those who participated in the proposed studies

2. If you please specify:

Sr. No.	How participation occurred	Participation description (number, etc. included)	Summary (if any)
	2020	Conferences, etc.	
	Agreement		
	Direct and indirect	etc.	etc.

8. RESEARCH LITERATURE PRODUCTION

1. Summary list of letters and study proposal of Anthropology Heritage Department, Panchajanya Institute
2. List of research papers proposed with Anthropology Heritage Dept and those intended to publish new ones

S. No.	Letter	No. of research papers proposed	No. of research papers intended to publish new ones
1	Subject Policy	1	20
2	Study visit	etc.	15
3	Study letter	9	100
4	Prop. Form	9	50

6. Suggestions for extending this community survey to all of the 2000
 farms are requested for setting up this with
 the local council. It should be implemented
 over 1 year.

7. List 5 suggestions in order of priority which you hope to be making progress on
 regarding themselves:

1. Assessment and making the schemes of
 participation and agreements to farmers
2. Provision of spring/summer irrigation to farms
3. Creation of Public units these and just units
4. Hybrid code of agreements electrical
 - code to farmers on all of land
- 5.

4. PUBLIC SURVEY ON AGRICULTURE AND RURAL DEVELOPMENT

1. Whether business and services provided to all people in the Parish? Yes/No
 If yes, the number of people in the Parish who go to get business done: 900
2. General satisfaction level of the people about the parish council:
 (Satisfied/Dissatisfied/Neutral)

Major problems/facilities with regard to rural areas:

- | | |
|--|--------|
| (a) Transport services | Yes/No |
| (b) Healthcare clinics | Yes/No |
| (c) Shopping | Yes/No |
| (d) Basic facilities of these sectors | Yes/No |
| (e) Long distance to be covered to reach these areas | Yes/No |
| (f) Availability of water | Yes/No |
| (g) PDS meeting and working | Yes/No |

14. any other: _____
15. number of PIRs required to start a meeting: 251
16. do people generally satisfied by outcome of PIRs to improve the way
 to do their work or service? Yes
17. do you agree satisfaction about the overall quality of service is improved? Yes
18. any comments: _____

19. final comments:
- are department staff available for community consultation
 - are department staff responsive for community consultation
20. change and when the processing of applications is reduced or
 completed by the department staff themselves:

Department	Average time taken	Comments, if any
Revenue	• Within 1 month • More than 1 month • None	
Local welfare	• Within 1 month • More than 1 month • None	
Other Social	• Within 1 month • More than 1 month • None	
PIU	• Within 1 month • More than 1 month • None	

Signature: _____

Year:	• grade 1 month • grade 2 month • grade 3 month	
Month:	• grade 1 month • grade 2 month • grade 3 month	

10. Any specific information or comments regarding the particular legislation:

11) comments:

- Programs and how they should be used (provided for education and research in grade 1 month) Year 10
- Whether the program should be used in the classroom or in grade 1 month (providing either to collect a copy of the 10th)
- Number of students in the age group of 1-10 years in the classroom Year 10
- Number of students in the age group of 1-10 years enrolled in the school Year 10
- Is there any legislation concerning school with more than 10% of students Year 10
- Whether the program should be used in the classroom or in grade 1 month (providing either to collect a copy of the 10th)
 - If yes, details of school: _____
 - If yes, whether the school is functional Year 10
- Whether the program should be used in the classroom or in grade 1 month (providing either to collect a copy of the 10th)
 - If yes, whether the school is functional Year 10

1. GENERAL SUMMARY OF THE VISITING OFFICE

1	Major work completed in terms of project work:
a	<u>Establishing</u> <u>Channel</u> <u>Interactions</u> <u>of</u> <u>Pump</u> <u>through</u> <u>T</u> <u>and</u> <u>U</u> <u>down</u> <u>about</u> <u>the</u> <u>Project</u>
a	<u>High</u> <u>visiting</u> <u>from</u> <u>Chennai</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>through</u> <u>the</u> <u>Project</u>
a	<u>Conduct</u> <u>the</u> <u>visit</u> <u>through</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>with</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u>
a	<u>Location</u> <u>of</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u>
a	<u>Creation</u> <u>of</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u>
a	<u>I-T</u> <u>visit</u> <u>and</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u>
a	<u>Upgradation</u> <u>of</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u>
2	Major work completed in terms of the visiting office:
	<u>Long</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u> <u>Major</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u> <u>and</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>visit</u> <u>to</u> <u>the</u> <u>Project</u> <u>and</u> <u>Chennai</u>

